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Stav rekonstrukce a prognóza pro školní rok 2022/2023

V Hradci Králové, 23. 11. 2021

Vážený pane vedoucí,
s dovolením Vám zasílám popis stavu rekonstrukce naší školy. Popis je sestaven na základě
uskutečněného kontrolního dne 22. 11. 2021.
K dnešnímu dni není dokončen vstupní vestibul. V současné době brání, alespoň
provizornímu užívání vstupního vestibulu, technické a legislativní problémy. Mezi technické
problémy se řadí zejména nevhodné funkční prvky dříve instalovaných dveří. Z provozních
důvodů je nutné na dveřích zaměnit ovládací prvky, doplnit samozavírače a doplnit vložky
zámků. Na výše uvedené nedostatky je upozorňováno od prvotní instalace dveří. Všechny
činnosti teď zajišťují subdodavatelé zhotovitele, kde není stanoven žádný termín na
odstranění závad.
V případě dořešení technických nedostatků nám vyvstane problém s legislativním užíváním
vestibulu. Zhotovitel v současné době nemůže zajistit kolaudaci vstupu. Investor se snaží
zprovoznit vstup na základě smlouvy se zhotovitelem o dočasném užívání stavby.
Společnost Matex HK bohužel nemá odpovědného zástupce, který je oprávněn tuto smlouvu
podepsat.
Z výše uvedených důvodů se musíme na delší období smířit s využíváním provizorního
bočního vstupu do školy. Provedeme revizi současného režimu vstupu a případně upravíme
stávající podmínky.
Na půdní vestavbě a na přístavbě nového pavilonu zcela ustala stavební činnost. S ohledem
na neobnovení prací vyzval investor zhotovitele k zazimování stavby.
Nedokážeme zatím odhadnout, jaký vliv bude mít současný průběh na stanovený konečný
termín dokončení celkové rekonstrukce naší školy v červnu 2022. Nicméně je nutné počítat i
s variantou nedokončení rekonstrukce školy pro začátek školního roku 2022/2023.

Prognóza stavu školy v době zápisu na školní rok 2022/2023 při zřejmém nedokončení
rekonstrukce do začátku nového školního roku.

1. Prognóza - kapacita školy
Naše škola měla před rekonstrukcí oficiální kapacitu 285 žáků. Kapacita byla navýšena na
základě udělené výjimky na 320 žáků. Platnost výjimky končí v srpnu 2022. Při současném
stavu budovy školy není jisté, zda KHS opět udělí tuto výjimku na další období. Rekonstrukcí
měla škola zvýšit pevnou kapacitu na 325 žáků. K dnešnímu dni má škola 302 žáků.
V současném školním roce nám odchází ze školy jedna devátá třída v počtu 26 žáků.
Předpokládáme i možnost odchodu cca 3 žáků na víceletá gymnázia.
Pro školní rok máme ve spádové oblasti přes 30 žáků, z loňského zápisu máme 13 odkladů,
na klub předškolák k nám dochází 38 dětí z MŠ.
Z výše uvedených čísel předpokládáme zájem minimálně 40 žáků do prvního ročníku. Z
hlediska počtu je výše uvedený počet hraniční do naplnění celkové kapacity školy v případě
získání nové výjimky  (nebude rezerva pro případné přistěhující se žáky do spádové oblasti).
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2. Prognóza - počet učeben
Na škole je celkem 16 učebních místností. Škola má v současnosti 15 kmenových tříd.
Jediná volná učební místnost na škole je multifunkční dílna, která se souběžně využívá na
půlené předměty. Pro nový školní rok se nám uvolní jedna učební místnost po jedné deváté
třídě. V případě přijetí dvou tříd do budoucího prvního ročníku budeme nuceni sloučit dvě
paralelní třídy v některém ze současných ročníků. Sloučená třída potřebuje velkoprostorovou
učebnu a zároveň další učební prostor pro půlené předměty. Z tohoto důvodu je případné
slučování ročníku velmi těžko realizovatelné.

3. Prognóza - kapacita školní družiny
Všechna oddělení školní družiny jsou na škole umístěná ve třídách, ve škole není prostor pro
vyčlenění samostatné herny. V letošním roce máme otevřená 4 oddělení družiny, s ohledem
na doporučené neslučování ročníků. Celková kapacita školní družiny je 90 žáků. V případě
přijetí výše uvedeného počtu žáků do prvního ročníku narazíme na nadlimitní požadavek o
zařazení do školní družiny z řad žáků 1. - 3. ročníku. Jelikož jsme okrajová škola s
dojížděním z okolních vesnic, je umístění žáků 3. ročníků do školní družiny zcela žádoucí. K
venkovním aktivitám školní družina využívá zchátralý školní dvůr, kde je v současné době
umístěn i jediný vstup do budovy školy. Dále může školní družina využívat pro venkovní
zájmové činnosti neutěšenou travnatou plochu u místní Sokolovny, kde se ale musí střídat s
hodinami tělesné výchovy.

4. Prognóza - kvalita učebních prostor, odborné učebny
Před rekonstrukcí byla na škole pouze velmi zastaralá, sloučená odborná učebna pro výuku
přírodopisu, fyziky a chemie a jedna zcela zastaralá učebna dílen. Škola zrekonstruovala a
moderně vybavila školní dílnu a vytvořila z ní multifunkční prostor pro výuku i půlených
předmětů. Zastaralá smíšená odborná učebna byla v rámci rekonstrukce předělána na
kmenovou učebnu spojenou s hernou školní družiny. V současné době škola nemá, vyjma
uvedené školní dílny, žádnou odbornou učebnu. V rámci rekonstrukce se měla škola rozšířit
o dvě odborné učebny (přírodopis - fyzika a chemie).
Škola má letitý problém s odpovídajícími podmínkami pro realizaci tělesně výchovy. Vlastní i
najímané prostory jsou zcela neodpovídající pro realizaci kvalitních pohybových činností
žáků, včetně adekvátního zázemí (na škole nemáme šatny na TV).
V součtu výše uvedených podmínek bude mít škola zcela neodpovídající podmínky pro
vedení výuky odborných a pohybových předmětů.

5. Prognóza - odborné učební pomůcky
V rámci rekonstrukce se měla škola vybavit odbornými pomůckami na výuku informatiky,
přírodopisu, chemie a fyziky. Byla dokončena dodávka pomůcek na informatiku, škola získala
30 nových NTB a další příslušenství.
Pomůcky na další předměty zřejmě nebudou dodány. Před rekonstrukcí škola neinvestovala
prostředky do obnovy těchto pomůcek z důvodu plánované obnovy v rámci dokončené
rekonstrukce.

6. Prognóza - pracovní prostředí pro zaměstnance
V současné době škola disponuje pouze čtyřmi, zcela přeplněnými kabinety. Někteří
pracovníci mají zázemí na chodbě, někteří nemají pevné pracovní prostředí. Jako společnou
místnost užíváme bývalou malou keramickou dílnu. Na škole není v současné době
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sborovna. Rekonstrukcí měla vzniknout půdní vestavba se sborovnou, kabinety a s
kuchyňkou pro pracovníky školy. V současné době má škola 32 pedagogických pracovníků.
Bude velmi složité akceptovat tyto pracovní podmínky i v následujícím školním roce.

Výše uvedené podmínky naznačují případné problémy školy pro nový školní rok v případě
nedokončení rekonstrukce. Můžeme počítat i s variantou celkového dlouhodobého
pozastavení rekonstrukce s případným vypořádáním závazků či pohledávek zhotovitele.
Škola potřebuje mít jasnou představu o možné organizaci nového školního roku před
vydáním oznámení o zápisu na školní rok 2022/2023.

Prosím Vás o seznámení a případné projednání současné situace školy na Radě města
Hradce Králové.

S přátelským pozdravem

Mgr. Pavel Balda
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